Thomas C. Spanos

Atré: MpwTéKOAAO YTTOUPYOU [prot.yp@mnec.gr]

AtrooToAR: TetdpTn, 24 louhiou 2024 2:00 pp

Mpog: info@spanosthomas.com

Ofpa: FW: Mpdtaon Anuioupyiag Website & E-shop ota mAaicia raykéopiag
Evragng/karaxwpnong

ZmroudaidéTnTa: YwnAn

To email oag é\afe aplBuo MpwtokoAhou 452/24-07-2024

Ano: MNpappoateia Yroupyou Avamntuéng

Amnootoln: Tuesday, July 23, 2024 11:58 AM

Mpog: Apxeilo YIoupyou <ypourgos.arxeio@mnec.gr>

Oépa: FW: Mpotaon Anuoupyiag Website & E-shop ota mAaiola mayKoopLag £vtagng/kataxwpnong
Inovdawotnta: YYnAn

From: Thomas C. Spanos [mailto:info@spanosthomas.com]

Sent: Tuesday, July 23, 2024 11:57 AM

To: Méyapo Maéipou MpwBumoupydc <primeminister@primeminister.gr>; Aypotikrg Avantuénc & Tpodiuwv
Yroupyeio <minister-mailbox@hg.minagric.gr>; Aypotikri¢ Avamntuéng & Tpodipwv Yroupyeio
<tadam@hg.minagric.gr>; Mpappateia Ymoupyou Avamtuéng <minister.sec@mnec.gr>; Avantuéng & Emevéloswv
Yrnoupyeio <yfyp.np@mnec.gr>; MpwtokoAAo YroupyouU <prot.yp@mnec.gr>

Subject: FW: Npotaon Anuoupylag Website & E-shop ota mAaiola maykooulag évtagng/kataxwpnong
Importance: High

KaAnuépa oag.

MapakaAw yLo TV EMLOTPOGdI) TOU TTAPOVTOG LIE TOV 0pLOUO TIPWTOKOAAOU KATOXWPENONG TOU KATWTEPW
KoLvorolnB&v NAEKTPOVIKOU NVULATOG

Euxoplotw.

OWUAG X. Imavoc.

From: Thomas C. Spanos [mailto:info@spanosthomas.com]

Sent: Tuesday, July 23, 2024 11:45 AM

To: Corsearch Brand Protection (mondelezinternational.enforcement@corsearch.com); Mondelez Hellas SA
(info@mdlz.com); AnooToAog Aonpakng (ariston4@otenet.gr); ZnUpog AspTeEPEDG
(Spyros.Deftereos@mdlz.com); Avdpéac AnunTponoulog (Andreas.Dimitropoulos@mdlz.com); An6oToAOG
KoAeyiavvng (a.kolegiannis@gmail.com); >tépavog KoupoBavaonc (skourouthanasis@gmail.com); STépavog
KoupoBavaong (Stefanos.Kourouthanassis@unilever.com); KwvaoTavTivog Adivag
(Konstantinos.Lainas@mdlz.com); Mwpyog Alakdnouhog (georgios.liakopoulos@mdlz.com); MavwAng
Niovakng (m.lionakis@mdlz.com); KwvaTavrtiva Makatowpn (konstantina.makatsori@mdlz.com); Mavvng
MnpiAng (y.mprilis@mdlz.com); >T€pyioc NikoAdnouAog (stergios.nikolopoulos@mdlz.com); MavwAng
Manadakng (Manolis.Papadakis@mdlz.com); KaTepiva Moupi (Katerina.pouri@mdlz.com); Iwdvva SoUATou
(soultou@mdlz.com); MapiéTa SkoUulouka (mskoulouka@mdlz.com); (Nassia.Stamatelatou@mdlz.com);
KwvoTtavtivog ZuTnpdnoulog (konstantinos.sotiropoulos@mdlz.com); AAéEavopog MixanA Tpippag
(alexandros. michailtrimas@mdlz.com); AAéEavdpog MixanA Tpiupag (alxmicha@gmail.com); NIkATAg
davoupakng (nikitas.fanourakis@mdlz.com); ©codwpa XpiaTodoUAou (TheChr@mdlz.com); Elbisco ABEE
(info@elbisco.gr); Eiprivn ApnadiwTdkn (e_ampadiotaki@elbisco.gr); AnuiTpng Avopeadakng
(andrerho@otenet.gr); MNwpyog MNapaiakng (g_giamalakis@elbisco.gr); BaoiAng KapaTtavog
(vasiliskaratanos@gmail.com); XapaAapnog Kacokepdkng (ch_kasokerakis@elbisco.gr); KwvoTavTivog
Poupnnc (k_roumpis@elbisco.gr); Procter & Gamble (info@pg.com); AXINMEQG ZaxapoUAng
(zacharoulis.a@pg.com); Zioou TapnoUkou (taboukou.s@pg.com); Aéonoiva AcnuakonoUAou
(dasimakopoulou@jotis.gr); NMQTHZ A.E. (jotis@jotis.gr); MQTHZ AE (info@jotis.gr); ®wTng Zavvng
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(fzannis@jotis.gr); Swkpatng Xapahidng (sxamalidis@jotis.gr); AdBdac AE (marketing@lavdas.gr); Aapdag AE
(info@lavdas.gr); Zevo@wv Anuonoulog (xdm@lavdas.gr); Coca-Cola 3E AE (infoline@cchellenic.com); Nikog

ApBavitng (nikolaos.arvanitis@cchellenic.com); Mepdni - ZTaupoUAa BAaxakn (Meropi-
Stavroula.Vlachaki@cchellenic.com); XpioTiva Boupe€akn (christina.vourexaki@cchellenic.com); XprioTog
MavTopidng (christos.giantomidis@cchellenic.com); Biku Kaipaka (Vicky.Kaimaka@cchellenic.com); Fewpyiog
Kepahog (george.kefalos@cchellenic.com); KwvoTavTiva KwvoTtavronoUAou
(Konstantina.Konstantopoulou@cchellenic.com); Mapia MakpodnurTpen (maria.makrodimitri@cchellenic.com);
XprioToc MnaAatooc (christos.balatsos@cchellenic.com); KaTtepiva Mnouvroupn
(katerina.boudouri@cchellenic.com); Mpddpopog NikoAdidnc (prodromos.nikolaidis@cchellenic.com); Iwavva
MoAupépa (Ioanna.Polymera@cchellenic.com); AyyeAoc Poppnc (aggelos.rorris@cchellenic.com); STapdtng
>BUvoc (Stamatis.Svinos@cchellenic.com); AsutEpnc Skapdkng (Lefteris.Skarakis@cchellenic.com); Apiadvn
Tpiavta®uAAdkn (ariadni.triantafyllaki@cchellenic.com); EudyyeAog ®epeTlakng
(Evaggelos.feretzakis@cchellenic.com); AyyeAikry ®wTonouhou (Angeliki.Fotopoulou@cchellenic.com);
Kupiakoc KwaoTtac (kiriakoskostasoe@gmail.com)

Cc: Méyapo Ma&ipou MpwBunoupyog (primeminister@primeminister.gr); AypoTikig AvanTuéng & Tpogipwv
Ynoupyeio (minister-mailbox@hg.minagric.gr); AypoTikng AvanTugng & Tpopipwv Ynoupyeio
(tadam@hqg.minagric.gr); Avantugng & Enevdloewv Ynoupyeio (minister.sec@mnec.gr); Avantugng &
EnevoUoswv Ynoupyeio (yfyp.np@mnec.gr); AvanTtugng & Enevduoewv Ynoupyeio (prot.yp@mnec.gr)
Subject: MpdTaon Anuioupyiac Website & E-shop oTta nAaioia naykoopiag évraéng/kataxmwpnong
Importance: High

Ayarmntol CUVEPYATEG, TPWNV — VUV — LEAAOVTEC.
Of£tw otn 81abeon oag evdelkTika tpia (3) nAektpovikd kataotiuota (e-shops) mpdtaon / mapouvcioon twv
Kuplwv:
1. Amndotohou Aompakn, ekmpoécwrio/aviinpocwo otn Podo tng Mondelez Hellas SA:
https://www.spanosthomas.com/ariston/
2. Anuntpn Avépeadadkn, ekmpoowrno/aviutpdowro otn Podo Twv etatpelwy Prokter & Gamble,
Elbisco ABEE, MNQTHZ AE, AdBdag AE kat dAwv: https://spanosthomas.com/andreadakis/
3. Kuplako Kwota, cuvepydtn twv etatpelwv Coca-Cola 3E AE, ABnvaikr) ZuBormotia AE kat dAAwv:
https://spanosthomas.com/kostas/
4. ...
Autd kat k&Be dANo, dpa TG cuvepyaoiag Toug, (dnuloupyiag kat cuvtipnong/Asttoupyiag) toug, €xouv
apeon évtaén otnv MayKOoULa TTPOTAoH LOU yLa £val KOO TIAYKOGLLO SIKTUO SLavourG TipolovTwY Omwe
auTrg unopeite va AdaBete yvwon otov akolouBoUpevo Stadiktuako cuvdeopo: www.global-pdn.com

Ayarmntol cuvepyaTeG.
O£Tw aKOUN otn dLABeoN oag EVEELKTIKA, OIWE AUTWYV Uopeite va AdBete yvwaon amnod tnv e€epelivnon Tng
naykoopLog npdtacng pouv www.global-pdn.com kat toug Stadiktuakolg TOMouE - CUVSECHOUG -
T(POTAOELG:
1. http://gr.global-pdn.com/ avdptnong 6Awv twv etatpelwv (MoAueBvikwv — EBVIKWY — ToTKwv) tou
Spactnplomolovvtal otnv EAAASa.
2. http://gr.cc.global-pdn.com/ avaptnong 6Awv twv cuvepyatwy tng etatpeiag Coca-Cola 3E AE otnv
EANGSa.
3. https://www.mdlz.gr/ avdptnong OAwv Twv avILpooWTwY / EKIPOoWTWV TNE eTatpsiag Mondelez
Hellas SA otnv EAAG6a.
4. https://www.gr-pg.com/ avaptnong 6AWV TwWv avITpoownwy / EKTPOCWIWY TG ETOLpEiag Procter
& Gamble otnv EANGSQ.

Ayarmntol cuvepyaTeG.

OL povipeg TAéov Suopevwg SlapopdoUEeVES oUVONKEG yLa TV avBpwndtnta entBaAAouv Tnv dnpoupyia
NAEKTPOVLKWV KATOOTNHATWY yLa OAOUG 000U §paoTNPLOTIOLOUVTAL EMOYYEAUATIKA. AUTO SeVv €XeL yivel
OKOUN SEOVTWE AVIIANTTO - KATAvoNTO ard 0Aoug pag. OL 6Ao kot TAéov Suapevwg SlapopdoUeVE
ouvOnkeg, (BAEme: KALLaTikr) aAAayn, SLe€ayOUEVOL KAl ETILKELUEVOL TTIOAEUOL, ...) YLO ThV avBpwniotnTa
€MPBAAOUV TNV AUECT TIPOCOPOYH] KAG OTLG SUVATOTNTEG TTOU HAG TIOPEXEL N TEXVOAOyLa yLo VO UTTOPECOUE
va emBLwoou e, KaBw¢ opatd MAEoV oTEpeUOUV OL TTOPOL Kal 8N autol tng Statpodnig, Tou mAavAtn.
MpokKeltal va emBLWoouVY, YEVIKWS (BLOAOYLKA, ETILXELPNMATLKA,...) 6GO0L OTI¢ 6N TtapoUoeg Kal LEANOUGCEG
OUVONKEG TPOCOPLOCTOUV.



Ayarmntol cuvepyaTeG.
Elpat otn 61aBeon oag yla va oag MpoodEpw Ao TNV PEPLA OV TLG UTINPECLEG MOV OTO AVWTEPW
avapepOUEVO TAQLGOLO.
To KOOTOC QUTWV EXEL EVOELKTIKA WG akoAoLBWG:
1. 1.000 € yiwa tnv dnpoupyia Website pe punviaio kdotog cuvtipnong — Asttoupyiag 80 € ava piva.

2. 2.000 € yia tnv dnuioupyia E-Shop pe to pnviaio k6aTtog cuvtnpnong — Asttoupyiag
Slapopdolevo avoAdywe TwV avapTnUEVWY TTPOLOVTWY o€ auTo. EvSetktikd: MNa 100 npoidvta to
£TA0LO0 KOOTOC gival 1.200 €.

MNa 300 npoidvta To €T oLo KOotog eivat 3.420 €

Mo 500 npoidvta to £TroLo KOoTog eivat 5.500 €
AVOAUTLKOTEPQ, TWV TILOKATOAOYWY, UTOPEITE val AGBETE YVWGN Ao TO TPOOWTILKO OV site:
https://spanosthomas.com/
O TLLOKATAAOYOG YLa TNV TTOYKOG LA TIPOTAcH Hou Tou adopd kupiwg MoAuebvikég kal EBviKES eTatpeieg,
WG KOL yLa To. NAEKTPOVLKA Kataothpata (e-shops), eivat avaptnuévog otov akoAouBolpevo SLadiktuako
ouvbdeopo: https://spanosthomas.com/global/index.php/price-list

Ayarnntol CUVEPYATEG, MTPWNV — VUV — LEAAOVTEG.

Elpat otn 61aBeon oag.
Euxaplotw yla Tov MOAUTLHO XpOVO OaG.

Me extipunon.

Owupadc X. Yravog A

+30.2241068847 +30.6946696310

EMGSa - P6Sog / 5XA. Podou - Aivéou / TK: 85100 / T.0.: 2089
JMNANOY OQMAS ENE A Eumoplo - Atavopn

MYIMH POAQY ENE A Epmodplo / Akivnta / Aladiktuo




